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ПРИБУТОК ГОСПОДАРСТВА 
У ТОНКОЩАХ ГОДІВЛІ 

 

 

15-16 листопада 2023 року у м. Хмельниць-
кий пройшов науково-практичний семінар «ПРИ-
БУТОК ГОСПОДАРСТВА У ТОНКОЩАХ ГОДІВЛІ». 
Організатором семінару виступило ТОВ «Сій Доб-
ро», яке представляє європейські продукти на рин-
ку України для розвитку, інтеграції та вдосконален-
ня аграрного сектору. 

У перший день була організована звана ве-
черя з нагоди дня працівника сільського господарс-
тва, на якій відбулося знайомство учасників та 
професійне спілкування. У другий день роботи се-
мінару прийняли участь виробничники, керівники 
фермерських господарств, приватні сільськогоспо-
дарські компанії, науковці та спільні науково-
виробничі компанії, які обговорювали досвід, про-
блеми та шляхи вирішення власного виробництва 
комбікормів, підбір та роботу технологічного обла-
днання, технологію та тонкощі годівлі свійської пти-
ці. 

 
Керівник проєктів Buschhoff ТОВ «Сій Доб-

ро» Антон Водяник привітав всіх учасників семі-
нару, розповів про компанію «Сій Добро», її мету, 
основні напрями роботи та представив доповідь 
про діяльність німецького партнера в Україні – ком-
панії Buschhoff, яка є виробником обладнання для 
виготовлення комбікормів, зберігання та транспор-
тування зерна. Були представлені розробки та ха-
рактеристики побудованих комбікормових заводів, 
починаючи від ідеї до реалізації.  

Учасникам семінару директор ТОВ «Сій 
Добро» Микола Демчак запропонував практичне 
завдання з проектування та будівництва власного  

 
заводу «тут і зараз». Також під час обговорення 
проєкту були надані відповіді на питання з чого по-
чинати, як і куди рухатись далі для розвитку влас-
ного бізнесу з виробництва комбікормів. 

Світлана Лисенко, радник директора ТОВ 
НВФ «Укрзооветпромпостач» ознайомила учасників 
семінару з критеріями вибору компонентів комбі-
корму, характеристиками біологічно активних речо-
вин та добавок, нюансами впливу технології годівлі 
бройлерів і курей-несучок та виробництва комбіко-
рмів. 

Цікавим маркетинговим акордом доповіді 
Лисенко С. була професійна вікторина для учасни-
ків семінару. В якості призів за вірні відповіді учас-
ники отримували лікувально-профілактичну проду-
кцію ТОВ НВФ «Укрзооветпромпостач». 
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Технолог з виробництва комбікорму, канд. 

техн. наук, директор ТОВ «Біохем Україна» Олек-
сій Ситько розповів про важливість та особливість 
мінерального балансування комбікормів, вміст і 
ступінь засвоєння кальцію та фосфору в різних мі-
неральних добавках в раціоні сільськогосподарсь-
кої птиці, вплив використання ферментів фітаз для 
підвищення доступності фосфору, технологічні 
прийоми підготовки мінеральної сировини та доба-
вок для рівномірного розподілу у складі комбікор-
мів. 

 
Про проблеми кокцидозу у птиці та шляхи 

їх вирішення йшла мова у доповіді канд. вет. наук 
Івана Сахацького, заступника генерального дирек-
тора ТОВ «АТ Біофарм» з маркетингу і збуту. Були 
представлені способи контролю кокцидозу у птиці,  
сучасні кокцидіостатики та їх порівняльні характе-
ристики, механізм дії, схема застосування у раціо-
нах бройлерів та програми ротації (шаттл). 

"Вишенькою" на торті семінару була екску-
рсія комбікормовим заводом Buschhoff на базі гос-
подарства СТОВ «Хорост- Поділля» (с. Мацьківці, 
Хмельницька обл.). Завод продуктивністю 3 т/год, 
оснащений технологічним і транспортним обладна-
ням компанії Buschhoff та виготовляє розсипний 

 

 
комбікорм. Технологічна схема включає прийом та 
розміщення сировини, підготовку зернової сирови-
ни, пневмоподачу білкової, мінеральної сировини 
та добавок, дозування і змішування, зберігання та 
відвантаження готового розсипного комбікорму. Під 
час екскурсії учасників ознайомили з особливістю 
та практичним досвідом роботи заводу, технологіч-
ним обладнанням. Здійснили запуск та виготовлен-
ня порції комбікорму для сільськогосподарської 
птиці у реальному часі. 

 
Загалом семінар був дуже насичений та 

продуктивний. Під час доповідей йшли жваві та па-
лкі дискусії, працювали рекламні стенди виробни-
ків-постачальників кормової сировини та технологі-
чного обладнання. За відгуками учасників інфор-
мація була корисною та цікавою. До нових зустрі-
чей! 

Макаринська А.В.
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